
Correction des exercices de vendredi 17 avril –CM1 
 

Lecture (jeu du Qui est-ce ?) 

 

 

 



 

 

 
  



Mathématiques 
 
 
Exercice 12 : il y a plusieurs réponses possibles, ici je ne donne que l’une d’entre elles 
 
a) 8 < 8,6 < 9 
b) 1 > 0,4 > 0 
c) 99 < 99,7 < 100 
d) 12 < 12,9 < 13 
e) 9 < 9,1 < 10 
 
Exercice 13 : il y a plusieurs réponses possibles, ici je ne donne que l’une d’entre elles 
 
a) 6 < 6,42 < 7 
b) 10 > 9,18 > 9 
c) 59 < 59,83 < 60 
d) 10 < 10,36 < 11 
e) 3 < 3,55 < 4 
 
Exercice 14 : 
 
a) 4 < 4,9 < 5 
b) 7 < 7,01 < 8 
c) 1 > 0,9 > 0 
d) 10 < 10,1 < 11 
e) 12 < 12,09 < 13 
 
 
Exercice 15 : 
 
a) 5 < 5,13 < 6 
b) 10 < 10,45 < 11 
c) 26 < 26,89 < 27 
d) 9 < 9,2 < 10 
e) 0 < 0,78 < 1 
f) 50 < 50,02 < 51 
g) 99 < 99,78 < 100 
h) 40 < 40,17 < 41 
i) 0 < 0,08 < 1 
 
 
Exercice 18 : 
 
a) Bertrand : 15,36 mètres 
Lana : 12,78 mètres 



Chloé : 18,7 mètres 
Isak : 16,04 mètres 
Romain : 14,15 mètres 
 
b) C’est Chloé qui a lancé son javelot le plus loin. 
C’est Lana qui a lancé son javelot le moins loin. 
 
 
Exercice 19 : 
 
a) 

 
 
 
 
 
 
 
b) Le prix le plus élevé est 1,56 € et le moins élevé est 1,23€ 
 
c) 
 

1,4 = 
14 

1,23 = 
123 

1,38 = 
138 

1,56 = 
156 

1,44 = 
144 

1,35 = 
135 

10 100 100 100 100 100 
 
 
 
 
Problème supplémentaire (non obligatoire) 
 
Exercice 20 
 
a)  
 

3 = 
3 

2,86 = 
286 

3,09 = 
309 

3,38 = 
338 

2,93 = 
293 

3,1 = 
31 

1 100 100 100 100 10 
 
b) 2,86 < 2,93 < 3 < 3,09 < 3,1 < 3,38 
 
 
 

1,23€ 1,35€ 1,56€ 1,38€ 

1,4€ 

1,44€ 


